
В Ермаковском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства супружеской пары пенсионеров

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц). По предварительной версии следствия, ночью 13 мая 2014 года в поселке Танзыбей соседи услышали крики, доносившиеся из частного дома. Пospешив на помощь, они обнаружили, что хозяева дома - 74-летний мужчина и его 84-летняя супруга мертвы. 34-летний внук, проживавший с ними совместно, состоящий на учете у врача-психиатра, нанес своим родственникам множественные удары топором. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Мая 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/681331>